

Система видеонаблюдения в Братске повысит уровень безопасности

Братские депутаты ратуют на скорейшую установку видеокамер на улицах города.

Во время заседания комиссии по вопросам правовой и социальной защиты населения, которое состоялось 6 декабря, депутаты братской городской думы обсудили возможность установки камер видеонаблюдения на улицах Братска.

Установка видеокамер, считают депутаты, поможет повысить уровень безопасности, а также снизить нагрузку на личный состав органов внутренних дел.

Дело в том, что Братск не вошел в региональную программу по безопасности на ближайшие годы. В соответствии с положениями государственной областной программы мероприятия по организации оптоволоконных линий связи и приобретению и установке интегрированной мультисервисной телекоммуникационной подсистемы, подсистемы видеонаблюдения аппаратно-программного комплекса «Безопасный город» в городе Братске запланированы на 2018 год.

Временной лаг в пять лет братские депутаты посчитали неприемлемым и настаивают на скорейшем внедрении соответствующего оборудования, которое, помимо прочего, могло бы значительно повысить раскрываемость правонарушений и преступлений по горячим следам, положительно повлиять на оперативную обстановку на улицах города Братска и оказать действенную помощь в профилактике правонарушений и преступлений.

Ранее, на совещании при мэре города Братска по вопросу установки на территории города Братска камер видеонаблюдения, которое состоялось в сентябре, администрации города было рекомендовано представить для рассмотрения депутатам финансово-юридическое заключение о возможности заключения муниципального контракта на установку камер видеонаблюдения на территории города.

На сегодняшний день одно из городских предприятий, ООО «Телеос-1», готово установить видеокамеры за свой счет, а информацию с видеокамер предоставлять через сеть Интернет по условиям договора с городской администрацией всем заинтересованным лицам.

Источник: [bratsk.org](#)

Автор: Ирина Габдрашитова © Babr24.com ОБЩЕСТВО, 4995 09.12.2013, 19:22 725

URL: <https://babr24.com/?ADE=121435> Bytes: 1944 / 1937 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Ирина Габдрашитова**, редактор экономических и политических новостей.

На сайте опубликовано **444** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)